



Br. 687/2024.

Gospić, 27. studenoga 2024.

PROGLAS

povodom biskupskog ređenja i preuzimanja službe gospićko-senjskog biskupa mons. Marka Mede

*Poštovana subraćo svećenici, redovnici i redovnice,
dragi vjernici Gospićko-senjske biskupije*

Sveti Otac papa Franjo imenovao je 7. listopada 2024. godine mons. **Marka Medu** gospićko-senjskim biskupom.

Zahvalni smo dragome Bogu da smo nakon dosadašnjih biskupa, blagopokojnog mons. Mile Bogovića i sadašnjeg splitsko-makarskog nadbiskupa mons. Zdenka Križića za pastira naše mjesne Crkve dobili mons. Marka Medu.

Iščekujući njegovo biskupsko ređenje i preuzimanje službe, koje će biti **14. prosinca 2024. u 10.00 sati u gospićkoj katedrali Navještenja BDM**, potičemo da se sve naše župe uključe u ovo slavlje, kako molitvom tako i svojim dolaskom.

Stoga pozivamo sve svećenike, redovnike i redovnice da prisustvuju ovom slavlju te potaknu naše vjernike da se odazovu ovom veličanstvenom slavlju u pastoralnoj godini u kojoj Crkva slavi jubilej Svete godine, ali i godine kada će naša mjesna Crkva proslaviti 25 godina od svojega ustanovljenja. Posebno očekujemo da se odazovu vjeroučitelji, članovi župnih pastoralnih i ekonomskih vijeća, župnih Caritasa, molitvenih zajednica i mladež, kako bi svi svojom nazočnošću uveličali ovo slavlje. Osim u katedrali, slavlje će se moći pratiti i na video-zidu koji će biti postavljen ispred katedrale.

Glavni zareditelj našeg novog biskupa biti će mons. **Jure Bogdan**, vojni ordinarij u RH, a suzareditelji nadbiskup metropolit zagrebački i predsjednik HBK mons. **Dražen Kutleša** te mons. **Mate Uzinić**, riječki nadbiskup metropolit.

Biskupsko ređenje našeg novog nadpastira značajno je za našu Biskupiju stoga vas potičemo da se za ovaj događaj pripremimo molitvom i trodnevnom duhovnom pripravom u katedrali.

Molimo da Biskupijskoj kancelariji do 6. prosinca javite broj autobusa i vjernika koji planiraju toga dana hodočastiti u Gospić.

U radosti iščekivanja biskupskog ređenja srdačno vas pozdravljam,



mons. Richard Pavlič
dijecezanski upravitelj